

信阳火车站列车员拾金不昧受赞扬,他说——

“相信每一位列车员都会这样做”

信阳消息(首席记者 韩蕾)
“1800元虽然不是很多,但是充分体现了信阳火车站工作人员良好的素质和品质,有这样的人在这趟列车上,我不仅坐得放心,而且很暖心。”11月7日,张建强拿着失而复得的钱包激动地说。

11月7日早上7时15分,由信阳火车站乘务二组值乘的K1658次列车缓缓从襄阳站驶出,而担当7号车厢旅客乘务工作的高新平也尽职尽责地在自己的车厢巡视。下午1时许,K1658次列车从武昌站出站后,高新平开始对7号车厢进行清洁。在清扫盥洗台时,他发现有一个小包

落在了台子上。高新平打开包一看,里面有现金1800元、银行卡和身份证等证件。

“我一看小包就知道,这肯定是旅客洗手时遗忘在这里的。”高新平说,发现小包后,他立即在7号车厢寻找失主,但是无人认领。

“然后,我就把捡到的包交给了列车长,通过列车广播开始大面积寻找失主。”高新平说。

一个小时过去了,还是无人前来认领。这时的高新平有些着急,是不是失主没有听到广播,或者是失主已经下车了?下午2时30分许,失主张建强在听到列车广播后,找到了列车长,经过确

认,列车长将钱包还给了张建强。

“心情很激动,千言万语抵不过一句‘感谢’,虽然包内钱不多,但有许多银行卡、身份证等重要的证件,如果遗失了会造成很大的麻烦和损失,我很庆幸,也很幸运,碰上了高新平这样好心的列车员!”张建强对高新平连连表示感谢,并拿出500元现金当作酬劳给高新平,但被高新平婉言谢绝了。

“不仅仅是我,相信每一位列车员都会这样做。”高新平说。



快速反应解民忧

噪声扰民 严肃查处

市民丁先生反映,罗山县周党镇同兴街麦克风KTV噪声影响居民生活,希望有关部门帮助解决。

接电后,市长热线办公室立即通知罗山县政府(电话:2178625)办理。经罗山县环保局调查,反映情况属实。该店未通过环评手续,隔音设施不合格,营业噪声超标,属于环境违法行为。环保执法人员先后向该店下达了《限期纠正环境违法行为通知书》和《行政处罚决定书》,并依照程序报请供电公司对该店停止供电,该店停止营业。

供水问题 协调解决

市民汤先生反映,平中大道和美家园小区因欠费被停水,想申请水表一户一表改造,希望有关部门帮助解决。

接电后,市长热线办公室立即通知平桥区政府(电话:3772020)办理。经查,反映情况属实。平桥区政府安排平桥办事处办理,经协调,在辖区居委会垫交水费后,该小区已恢复供水。该小区业主与供水公司就水表改造问题已经达成一致意见,供水公司已完成现场勘察,并正在做工程预算,平桥办事处将全程做好水改的协调服务工作。

燃气不通 及时修复

市民赵女士反映,羊山新区九悦红城小区燃气管道挖断后燃气不通,影响居民正常生活,希望帮助解决。

接电后,市长热线办公室立即通知市城管执法局(电话:12319)办理。经查,反映情况属实。经及时督办,富地燃气公司积极维修,已于受理交办该问题的当天晚上恢复通气。

违规通行 认真查处

市民张女士反映,因彩虹桥施工,夜间大量重型货车在107国道排队通行,影响周围居民正常生活及其他桥梁安全,希望相关部门查处。

接电后,市长热线办公室立即通知市公安局(电话:6520119)办理。经查,反映情况属实。市公安局安排交警支队浉河勤务大队、公路巡查大队、巡特警对该路段大货车违停、闯岗等违法行为进行查处,目前已暂扣违规车辆20台,并联系相关部门对其他桥梁实施隔离保护。

(首席记者 韩蕾 整理)

预防为主 防消结合

浉河区第十二小学开展应急疏散演练活动

信阳消息(见习记者 郭晓雨)
“虽然老师讲过很多次消防安全知识,但是今天的演练才让我真正掌握了它们。”为配合我市正在开展的消防宣传月活动,日前,浉河区第十二小学开展的应急疏散演练活动进一步加强了学生的消防安全知识,该校五年级学生李力如是说。

当日15时35分,随着铃声响起,全校500多名学生在各班老师的指引下,捂住口鼻,弯着身体,快速有序地按照既定的逃生路线撤离到学校操场。学生安全撤离到操场后,各班迅速检查人数,确保每一名学生都已安全撤离。从警报声响起到最后一名学生撤离到操场,仅用时1分25秒,整个实操演练圆满完成。在进行了模拟逃生演练后,学校还组织全体教职工进行了灭火器及消防栓的使用培训,并进行了现场操作练习。

“演习很紧张,我从中学到了很多实用的知识。”一位高年级的



学生告诉记者,虽然书本上的消防安全知识很多,但是实际操练更生动,更容易让大家真正学到知识,丰富逃生技能、提升自救能力。

据了解,为实施好此次演练,该校制定了详细的消防疏散演练方案,对各班逃离的路线及每位配班老师的职责、每层楼梯

口的值班老师等内容都作了明确的规定。“在火灾发生时,学生尤其是小学生的逃生技能最差。”该校负责人告诉记者,学生的生命安全高于一切,学校每年都安排一次消防实操演练,把消防安全当作常态化管理中的一项重点工作来抓。

安全常识

预防煤气中毒七大误区

秋冬季节,容易发生煤气中毒事件。下列7个观点都是不正确的:

一、只有烧煤才会引起中毒。凡是含碳的燃料,如汽油、煤油、木炭等,在缺氧而不能完全燃烧时,皆可产生大量的一氧化碳,因此也能引起煤气中毒。

二、室内没有煤烟不会引起中毒。煤气是一种无色、无味气体,室内没有煤烟,不等于没有煤气。煤气中毒是在不知不觉中发生的。

三、用湿煤封火或放一盆

水不会引起煤气中毒。其实,一氧化碳极难溶于水,而且水分和煤在高温下会发生化学反应,生成一种叫水煤气的混合气体,内含大量一氧化碳,且比重大,更易在室内弥漫,增加中毒危险性。

四、炉上烤枣核、橘皮能解煤气毒。在煤炉上烤这些香型物质,也只能增加室内的清香味,并不能吸收煤气和预防中毒。

五、装设烟筒就不会煤气中毒。其实,遇大风倒烟、烟筒被烟灰或其他东西堵塞等情况,煤气排不出或排量少,大部分扩散在室内,也会发生煤气中毒。

六、装上风斗就不会引起煤气中毒。许多人家中使用旧风斗或风斗过小或安装高度不够。由于煤气排出不畅,所以也会引起中毒。

七、门窗上有缝隙不会引起煤气中毒。室外空气比煤气重。空气比重为1,煤气比重为0.967。如果门窗缝隙处于低处,煤气便不易排出。因此门窗上有缝隙也可能发生煤气中毒。



信阳市广商商业有限公司
团购热线: 0376-6260799
地址: 信阳东方红大道与民权路交叉口
HLp: www.yihongbaihuo.com